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Матеріали друкуються відповідно до рішення 49-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила 11–
13 квітня 2018 року. 
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ВПЛИВ  НАВЧАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ НА ОСВІДОМ-
ЛЕННЯ ПОЧУТТЯ ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ

В.Г. Швець, В.І. Булюк 
                                                                                             

Серед першочергових завдань, які держава висуває перед сучасною 
освітою, важливе місце належить освідомленню кожним студентом почуття 
громадянина, як найважливішої ланки виховання освіченої, творчої особис-
тості, становленню її фізичного і морального здоров'я, забезпеченню пріори-
тетності розвитку людини, відтворенню й трансляції культури й духовності в 
усій різноманітності  вітчизняних та світових зразків.

Соціально – економічні  зміни  в  сучасному  українському  суспільстві 
висувають  нові  вимоги  до  діяльності  освітніх   організацій по забезпечен-
ню методологічної, науково-практичної основи навчального процесу з вико-
ристан-ням сучасних інновацій, зокрема,  до розвитку  громадянської само-
реалізації майбутнього  керівника в  стінах  вищого  навчального  закладу.

Формування  соціального-психологічного  клімату в  педагогічних ко-
лективах  є  одним  з  важливих  чинників  підвищення  ефективності  та ре-
зультативності  навчально-виховного  процесу, що базується  на  системному 
підході  якісної   підготовки  управлінських  кадрів  з  високим  рівнем  роз-
витку їх  громадянськості, професійності та самовизначення.

Пріоритетними напрями інноваційної діяльності навчально-педаго-
гічного процесу є:

- інтерактивні методи навчання з використанням інформаційно-
комунікаційних технологій;

- упровадження активних моделей і технологій до профільної підгото-
вки і профільного навчання;
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 - розробка програмних засобів навчального призначення, новітніх про-
грам, підручників, посібників і методичних матеріалів нового покоління, у 
тому числі електронних;

- використання Інтернет ресурсів.
Педагогу потрібно пам’ятати: викладач ВНЗ повинен розвивати у студе-

нтів відчуття впевненості та успішності; створювати атмосферу конкурентнос-
ті; регулювати підбір завдань так, щоб постійно підтримувати оптимальну мо-
тивацію до використання свого потенціалу в області спонукання студентів до 
навчання.

Вплив навчального процесу в  набутті професійного професіоналізму 
та  громадянськості  особистості, реалізується  здатністю  потреби  у  влас-
ному   перетворені  на  шляху  до  бажаного  ідеалу, здатністю  отримати  за-
доволення  від  поступальних  кроків до конкретної мети. Важливо  у  студе-
нта  виховувати  постійну  потребу  в самостійності,  самоаналізі, самооцінці, 
самовихованні  та  власну  активність. Таким чином це  буде   керівник  здат-
ний до  практичної  самокритики, до  творчості,  ініціативи,  з  новим  мис-
ленням, широким  світоглядом, з  високим  рівнем  національної  свідомості. 
   

ОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМНОЇ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ВИЩОЇ КВАЛІ-
ФІКАЦІЇ У ФОРМАТІ УЧБОВО-НАУКОВИХ ГРУП

О.Г. Бурдо

На кафедрі процесів, обладнання та енергетичного менеджменту запо-
чатковано новий формат організації підготовки фахівців. Ідея формату –
створити систему послідовної підготовки на всіх рівнях: «учень – студент –
магістрант – аспірант – викладач - докторант». Розроблено положення про 
роботу учбово-наукових груп (УНГ), яке затверджено у рамках факультету. 

Це положення щодо організації виконання та захисту дипломних, кур-
сових проектів, випускних робіт магістрантів зі спеціальностей «Машини та 
технології пакування», «Обладнання переробних та харчових виробництв», 
«Енергетичний менеджмент».

Зазначене положення розроблено з метою удосконалення методик та 
принципів підготовки тематики проектів, їх затвердження, контролю за ви-
конанням та організації захисту. У результаті має зрости відповідальність ма-
гістрантів та викладачів, підвищитись якість підготовки фахівців. Завданням 
викладачів є ретельна розробка тематики проектів, їх відповідність сучасним 
вимогам, при широкому залученні світового досвіду. Особлива увага має 
приділятися інноваційним розробкам кафедри, вихованню у магістрантів па-
тріотичного ставлення до професії механіка та енергетичного менеджера.  
Концепцією положення є впровадження учбово-наукових груп, які включа-
ють провідних викладачів, аспірантів, магістрантів та студентів.
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